ZÁKLADNÍ ŠKOLA KATUSICE, okres Mladá Boleslav
Náměstí Budovatelů 39, 294 25 Katusice
IČO:71010807              e-mail: info@zskatusice.cz          telefon: 326394146    
Dodatek č. 6 :  ke  „Školnímu vzdělávacímu  programu  pro  základní  vzdělávání: " Škola spokojených dětí " číslo jednací : 51/2014, platnost od 1.9.2018 včetně dodatků
Změna školního vzdělávacího programu v kapitole  4. UČEBNÍ PLÁN 
stávající znění:
Některé učební osnovy jsou rozděleny do jednotlivých ročníků a některé osnovy jednotlivých předmět jsou stanoveny na období. Dáváme důraz na probírání učiva souvisejícího s ročním obdobím ve vhodný čas. Podmínky pro probírání učiva se mohou měnit také vzhledem k možnému spojování ročníků. Je zbytečné probírat stejné učivo v jednotlivých spojených ročnících časově odlišně.
Mezipředmětové vztahy:  většina učiva na celém 1. stupni  prostupuje různými  předměty.  Učitelé naší školy využívají možnosti  přibližovat žákům učivo v různých předmětech a tím i využívat většího počtu výukových metod.
Používané metody: jednotlivé metody jsou popsány v části Výchovné a vzdělávací strategie u jednotlivých předmětů. Je zde nabídka celé škály metod a záleží jen na učiteli, které k výuce využije.

nový odstavec:
V případě potřeby a vhodnosti může rozhodnout ředitelka školy o spojování různých ročníků na jednotlivé vyučovací předměty a naopak také o dělení ročníku ve vybraných předmětech na skupiny. 

Platnost dokumentu 
Projednáno pedagogickou radou a schváleno školní radou dne 28. 8. 2024. Tento dokument vstupuje v platnost dne 1.9.2024.
                                                                                                                                           Mgr. Helena Krebsová - ředitelka školy


